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 ACŢIUNI DE WEEK-END 
 In 3 zile, 22 urmariţi general au fost reţinuţi de către lucrătorii M.A.I. 
 
 În acest week-end, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat 725 
evenimente, cu 9% mai multe, comparativ cu sfârşitul de săptămână anterior, când au fost înregistrate 662 
evenimente. 
 Evoluţia pe zile şi structuri subordonate M.A.I., se prezintă astfel : 
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  În detaliu, situaţia se prezintă după cum urmează : 
1. Inspectoratul General al Poliţiei Române: au fost constatate 307 infracţiuni, dintre care 128 

de natură judiciară şi 25 de natură economico-financiară. Cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 71 infracţiuni 
la regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 83 accidente de circulaţie soldate cu 33 morţi şi 61 răniţi 
grav. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost 
descoperite şi reţinute 246 persoane suspecte de săvârşirea unor infracţiuni, dintre care 22 urmăriţi 
general.  

2. Inspectoratul General al Jandarmeriei Române:  s-au executat, în intervalul menţionat, 
1.103 misiuni de menţinere şi asigurare a ordinii publice – independent sau în colaborare cu alte 
structuri - fiind aplicate 582 sancţiuni contravenţionale, cu o valoare a amenzilor de peste 118.700 lei 
noi.  

3. Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră: Poliţiştii de frontieră au constatat 77 
evenimente de frontieră, 52 la nivelul punctelor de control trecere frontieră şi 25 la nivelul frontierei 
„verzi”. Unui număr de 2.529 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de 
readmisie 324 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări. De asemenea, s-a luat măsura 
nepermiterii tranzitării frontierei (atât pe sensul de intrare în ţară, cât şi pe cel de ieşire) faţă de un număr 
de 562 cetăţeni străini, în paralel – independent sau în colaborare cu alte instituţii - fiind ridicate în 
vederea confiscării bunuri în valoare de peste 256.400 lei noi.  

4. Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă: s-a intervenit la 258 evenimente, dintre 
care 119 incendii şi 14 acţiuni de descarcerare, iar în 90 de cazuri, s-a acordat asistenţă medicală de 
urgenţă.  

5. Autoritatea pentru  Străini: au fost efectuate 48 acţiuni de control, fiind sancţionate 
contravenţional un număr de 99 cetăţeni străini, cu amenzi în valoare totală de aproximativ 22.500 lei 
noi. 
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MINISTRUL VASILE BLAGA A PARTICIPAT LA CONFERINŢA MINISTERIALĂ 
REGIONALĂ PRIVIND MIGRAŢIA ILEGALĂ, CRIMA ORGANIZATĂ, CORUPŢIA ŞI 
TERORISMUL  

Participând la conferinţa ce a avut loc astăzi la Brdo (Slovenia), ministrul administraţiei şi 
internelor, Vasile Blaga a susţinut că România va contribui la punerea în aplicare a Planului de acţiune pe 
care reprezentanţii celor 13 state europene l-au semnat pentru perioada 2005-2005, organizând la 
Bucureşti o întâlnire ce va avea ca temă Combaterea Terorismului. 

Totodată, ministrul administraţiei şi internelor a abordat, în cadrul conferinţei, preocuparea 
autorităţilor române şi faţă de alte teme cum ar fi combaterea corupţiei şi a crimei organizate, prezentând 
măsurile adoptate în acest sens de România. 
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CORUPTIA, TERORISMUL SI CRIMA ORGANIZATA – PE AGENDA DE PRIORITATI 
A STATELOR DIN SUD-ESTUL EUROPEI 
 

Ministrul Administratiei si Internelor, Vasile Blaga, a semnat astazi, alaturi de reprezentantii 
ministerelor similare ale altor 13 tari europene, Declaratia Comuna a statelor participante la Procesul 
Brdo, in urma celei de a cincea Conferinte Ministeriale Regionale privind Migratia Ilegala, Crima 
Organizata, Coruptia si Terorismul.  

Ministrii de interne si sefii de delegatii din Albania, Bosnia-Hertegovina, Croatia, Ungaria, 
Macedonia, Romania, Slovenia, Austria, Bulgaria, Grecia, Italia, Muntenegru, Serbia si Turcia au convenit, 
cu ocazia reuniunii desfasurate astazi la Brdo (Slovenia) ca teme precum criminalitatea organizata, coruptia 
si terorismul sa fie incluse in cadrul Procesului Brdo – proces de cooperare regionala lansat in 2001, care 
pana in prezent s-a concentrat asupra aspectelor referitoare la migratie. “Aceste infractiuni sunt inrudite, 
functioneaza impreuna, deci trebuie tratate impreuna”, a apreciat, in deschiderea lucrarilor conferintei, 
ministrul federal de interne al Austriei, Liese Prokop, care a scos in evidenta interesul comun al statelor din 
regiune in combaterea acestor fenomene. 

Elementul-cheie care a permis extinderea la aceste domenii – de amploare tot mai deosebita - a 
colaborarii din cadrul Procesului Brdo este faptul ca tarile din Europa de Sud Est au dobandit o abilitate tot 
mai accentuata de a se alinia la aquis-ul european si de a aplica standardele comune ale politicii europene in 
materie de securitate interna, in conformitate cu Programul Haga. 

Sefii delegatiilor prezente la Conferinta de la Brdo au convenit, de asemenea, asupra faptului ca 
aplicarea standardelor sau politicilor comune presupune armonizare legislativa in domenii ca politica de 
vize si readmisia persoanelor, cooperarea politieneasca si judiciara, managementul eficient al frontierelor, 
in concordanta cu normele internationale si cele mai bune practici. 

Ministrul roman al Administratiei si Internelor, Vasile Blaga, a scos in evidenta, in cadrul 
conferintei, preocuparea deosebita a autoritatilor romane pentru combaterea coruptiei si crimei organizate si 
a prezentat participantilor progresele inregistrate de Romania in aceste domenii, precum si in ceea ce 
priveste indeplinirea angajamentelor asumate in vederea integrarii in Uniunea Europeana.  

Vasile Blaga a subliniat masurile adoptate de Romania in vederea controlarii fenomenului 
migratiei ilegale, traficului de persoane si traficului de droguri – domenii in care evolutia pozitiva a tarii 
noastre a fost remarcata in Raportul de Monitorizare dat publicitatii la inceputul saptamanii de Comisia 
Europeana.  

Vasile Blaga a prezentat de asemenea stadiul reformei in domeniul managementului frontierei, 
aratand ca Romania va avea, in urmatorii ani, unul dintre cele mai moderne sisteme de securizare a 
frontierei din Europa, in contextul responsabilitatii care ne va reveni, dupa 1 ianuarie 2007, de a gestiona 
circa un sfert din viitoarea frontiera externa a Uniunii Europene. 
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 DINAMICA ACTIVITĂŢILOR M.A.I.  
 Cu 15% mai multe constatări ale lucrătorilor MAI în această săptămână 
 
 În ultimele 4 zile, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au constatat cu 15% mai 
multe evenimente de natură penală şi contravenţională, faţă de perioada similară anterioară. 
 
 Astfel, în perioada 24 – 27 octombrie 2005, în executarea misiunilor ce  le revin în domeniul 
ordinii şi siguranţei publice, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat 923 
evenimente, cu 15% mai multe, faţă de perioada 17 – 20 octombrie a.c. (când s-au înregistrat 789 
evenimente).  
 Evoluţia pe zile a constatărilor sus-menţionate se prezintă astfel : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
Realizând o analiză a eficacităţii activităţilor desfăşurate de lucrătorii fiecărei structuri M.A.I. 

abilitate în prevenirea şi combaterea actelor ilegale înregistrate la nivelul teritoriului ţării noastre, situaţia se 
prezintă astfel : 
 
 A. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 
 În perioada de referinţă (24-27 octombrie 2005), lucrătorii Poliţiei Române au constatat 485 
evenimente de natură penală şi contravenţională, cu 24% mai mult faţă de perioada 17-20 octombrie 
a.c., când s-au constatat 370 evenimente. 
 În acest sens, au fost depistate şi reţinute 291 persoane învinuite de săvârşirea unor 
infracţiuni (faţă de 276, în perioada 17-20 oct. a.c.), dintre acestea, 38 persoane fiind date în urmărire 
generală pentru comiterea unor fapte ilegale pe teritoriul ţării.  

De asemenea, au fost constatate 62 infracţiuni de natură economico-financiară, cu 39 % mai 
mult faţă de săptămâna anterioară, precum şi 175 infracţiuni de natură judiciară, cu 12% mai mult, faţă 
de perioada 17-20.10.2005.  

Pe genuri de infracţiuni, se constată că, „în topul” constatărilor economico-financiare se află 
infracţiunile de evaziune fiscală (10 constatări, în perioada 24-27.10.2005 faţă de 4, în perioada 17.- 
20.10.2005). La „categoria” judiciară, numarul infracţiunilor de omor, viol şi furt înregistrează descreşteri, 
cu valori cuprinse între 7,83% (furturi) şi 20 % (omoruri). 

Evoluţia ascendentă a rezultatelor obţinute de lucrătorii de poliţie în aceste domenii demonstrează 
implicarea constantă şi fermă a acestora în asigurarea ordinii şi liniştii publice, precum şi în respectarea 
legislaţiei în vigoare de către toţi cetăţenii. 

 
Totodată, lucrătorii Poliţiei Rutiere au constatat 105 accidente şi au instrumentat dosare penale 

pentru 139 infracţiuni la regimul circulaţiei sau de altă natură, cu 11% mai multe faţă de săptămâna 
anterioară. 

177
203 208 201 185

257 246 235

0

50

100

150

200

250

300

17.1
0

18.1
0

19.1
0

20.1
0

24.1
0

25.1
0

26.1
0

27.1
0

Evenimente



 
B. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE  
Lucrătorii acestei instituţii şi-au intensificat acţiunile pe linia asigurării ordinii şi liniştii publice în 

aria de compenteţă, executând 1.513 misiuni – independent sau în colaborare cu alte structuri - cu 10% 
mai multe faţă de perioada 17 – 20.10.2005, când au fost derulate 1.367 misiuni. În cadrul acestor acţiuni, 
au fost depistate 900 persoane care au săvârşit fapte de natură contravenţională (cu 21% mai mult faţă de 
săptămâna anterioară), fiind aplicate amenzi în valoare de 187.448 RON. 

 
C. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ 

 În perioada de referinţă, poliţiştii de frontieră au acţionat pe linia prevenirii şi combaterii 
infracţionalităţii transfrontaliere în zonele de competenţă, fiind constatate 81 evenimente de frontieră (49 
în punctele de control şi 32 la frontiera verde). Cu această ocazie, au fost depistate – independent sau în 
colaborare cu alte instituţii – bunuri destinate comercializării „la negru” (de contrabandă) în valoare de 
2.579.596 RON (faţă de 1.718.587 RON - valoarea mărfurilor descoperite în săptămâna anterioară), 
precum şi 3.826 persoane (cetăţeni români sau străini), care nu au îndeplinit condiţiile legale pentru 
tranzitarea frontierei de stat a României – pe sensul de ieşire/intrare în ţară – inclusiv cele implicate în 
comiterea de acte ilegale.  
 
         D. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 
 Lucrătorii acestei instituţii au intervenit la 282 evenimente, dintre care 112 incendii şi 108 
asistenţă medicală de urgenţă, scopul fiind protejarea/salvarea persoanelor afectate şi a bunurilor 
acestora. Din analiza evenimentelor înregistrate în perioada 24-27.10.2005, se constată o creştere cu 4%, 
faţă de săptămâna trecută, a numărului incendiilor produse pe teritoriul ţării.    
 
        E. AUTORITATEA PENTRU STRĂINI 
 Având în vedere efectele negative produse de migraţia ilegală a cetăţenilor străini în România 
(persoane intrate legal în ţara noastră şi ulterior, depistate cu şedere ilegală ori muncind „la negru”), 
lucrătorii acestei instituţii au intensificat acţiunile de control pe această linie la nivelul întregii ţări – 75 
acţiuni, în perioada 24-27.10.2005, faţă de 69 acţiuni, în săptămâna anterioară – fiind depistaţi 24 cetăţeni 
străini cu şedere ilegală. Totodată, au fost sancţionate contravenţional 123 persoane, care au încălcat 
legislaţia în vigoare, cu 17% mai multe, faţă de săptămâna trecută. 
 
 În săptămâna 24. – 27.10.2005, au acţionat în sprijinul cetăţenilor şi celelalte structuri MAI 
subordonate – Direcţia Generală de Paşapoarte, Inspectoratul Naţional pentru Evidenţa Persoanelor 
şi Direcţia Regim Permise de Conducere şi Înmatriculare Auto – fiind emise : 13.189 documente de 
călătorie, 19.631 acte de identitate, 2.826 permise auto şi 5.570 certificate de înmatriculare. 
 
 Lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor vor continua să acţioneze şi în viitor pe linia 
prevenirii şi combaterii actelor ilegale, scopul fiind respectarea de către toate persoanele a legislaţiei în 
vigoare, asigurarea ordinii şi liniştii publice, precum şi îmbunătăţirea imaginii României în străinătate. 
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REFERENDUM LOCAL ŞI ALEGERI LOCALE PARŢIALE, ÎN CONDIŢII DE ORDINE 
ŞI SIGURANŢĂ PUBLICĂ. 

 
 Lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor vor asigura, începând cu data de 29 
octombrie a.c., măsuri de ordine şi siguranţă publică, cu ocazia referendumului local şi a alegerilor 
locale parţiale ce se vor desfăşura în unele localităţi din ţară, la data de 30 octombrie a.c. 
 
 Poliţiştii şi jandarmii vor asigura un climat de siguranţă civică corespunzător în comuna Vânători 
din judeţul Mureş, cu ocazia desfăşurării referendumului local privind încetarea înainte de termen a 
mandatului primarului acestei localităţi. 
 



Totodată, structurile teritoriale ale M.A.I. vor asigura desfăşurarea în bune condiţii a alegerilor 
locale parţiale pentru alegerea primarilor în oraşul Techirghiol (judeţul Constanţa) şi comunele Tamaşi 
(judeţul Bacău), Budacu de Jos (judeţul Bistriţa-Năsăud), Cosmeşti (judeţul Galaţi), Drăgoieşti (judeţul 
Suceava), Izlaz şi Salcia (judeţul Teleorman) şi Biled (judeţul Timiş). 

 
În aceeaşi perioadă vor fi întreprinse măsuri de asigurare a ordinii şi liniştii publice şi în comunele 

Iteşti (judeţul Bacău), Boghicea (judeţul Neamţ), Boghiş (judeţul Sălaj) si Valea Teilor (judeţul Tulcea), 
unde se vor desfăşura alegeri locale parţiale pentru alegerea consilierilor locali şi a primarilor. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 
privind transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor 
supune dezbaterii publice proiectul de hotărâre a Guvernului pentru modificarea art.1 din Hotărârea 
Guvernului nr. 560/2005 pentru aprobarea categoriilor de construcţii la care este obligatorie realizarea 
adăposturilor de protecţie civilă, precum şi a celor la  care se amenajează  puncte de comandă. 

 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 
noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia nr. 1, sector 
5, Bucureşti.  
 
  

* 

* * 

 

Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 
sunt aşteptate până în data de 6 noiembrie 2005, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro 
sau la adresa poştală menţionată mai-sus. 

 
 

          Bucureşti, 27 octombrie 2005 
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 31 OCTOMBRIE - ZIUA ARHIVELOR NAŢIONALE ALE ROMÂNIEI 
 
 Luni, 31 octombrie 2005, se aniversează Ziua Arhivelor Naţionale ale României. 
 Cu această ocazie, în zilele de 28 şi 31 octombrie a.c., Arhivele Naţionale organizează o serie de 
manifestări, ce includ următoarele activităţi: 

§ vineri, 28 octombrie, orele 11.00-14.00 – masa rotundă cu tema: „Documentul electronic, o 
provocare pentru teoria şi practica arhivistică”, organizată în colaborare cu Banca Naţională 
a României 
Loc de desfăşurare: sediul Băncii Naţionale a României, sala „Mitiţă Constantinescu” 
 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro


§ luni, 31 octombrie 2005 
- orele 12.00-13.00 – manifestare festivă dedicată aniversării Zilei Arhivelor Naţionale cu :  

a. depunere de coroane de flori la busturile marilor arhivişti Dimitrie Onciul şi 
Aurelian Sacerdoţeanu (foşti directori ai Arhivelor Naţionale); 
b. cuvânt de deschidere adresat de prof.univ.dr. Corneliu-Mihail Lungu, director 
general al Arhivelor Naţionale: „Arhivele Naţionale în preajma împlinirii a 175 de 
ani de existenţă instituţionalizată; demararea programului manifestărilor din anul 
2006”  
c. lansare de carte: „Revista Arhivelor” nr.1-2/ 2005; publicaţii arhivistice apărute 

la Direcţiile Judeţene ale Arhivelor Naţionale în anul 2005 
 
 - orele 13.00-15.00 – masă rotundă şi  expoziţie cu tema „Drama românilor refugiaţi în urma 
rapturilor teritoriale (1940)” 

 
 Activităţile vor fi urmate de un moment festiv. 
 Loc de desfăşurare: sediul Arhivelor Naţionale,  Bd. Regina Elisabeta nr. 49.  
 

* 
*            * 

 
                   Arhivele Statului din România au luat fiinţă la 1 mai 1831 la Bucureşti şi la 1 ianuarie 1832 la 
Iaşi, fiind printre cele mai vechi instituţii administrative şi culturale româneşti.  
                    Data de 31 octombrie marchează un eveniment deosebit din existenţa instituţiei, deoarece în 
acea zi, în anul 1862, domnitorul Alexandru Ioan Cuza semnează decretul de unire al celor două Direcţii 
ale Arhivelor Statului din Bucureşti şi Iaşi.  
                    După Unirea din 1918, la Arhivele Statului din România au fost integrate celelalte instituţii 
similare din Transilvania, Basarabia şi Bucovina, fiind înfiinţate direcţii regionale la Cluj, Chişinău şi 
Cernăuţi. În prezent, Arhivele Naţionale, numite astfel începând din anul 1996, sunt organizate pe o 
structură centrală şi pe direcţii judeţene. 
                     Arhivele Statului au fost conduse, de-a lungul a peste 17 decenii de existenţă, de personalităţi 
marcante ale culturii româneşti, ca: Ioan Eliade-Rădulescu, Grigore Alexandrescu, Gheorghe Asachi, 
Vasile Alecsandri, Cezar Boliac, Bogdan Petriceicu-Hasdeu, Dimitrie Onciul, Constantin Moisil, Aurelian 
Sacerdoţeanu, Ioan Scurtu. Actualul director general al Arhivelor Naţionale ale României este prof.univ.dr. 
Corneliu-Mihail Lungu (din 2002). 
 

 
Bucureşti, 27 octombrie 2005 
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ECHIPA DE FOTBAL A MINISTERULUI ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR, 

CAMPIOANĂ BALCANICĂ. 
 
 

În perioada 24 – 27 octombrie a.c., în localitatea Ohrid din FYROM (Macedonia) s-a desfăşurat 
finala Campionatului Balcanic de Fotbal al Poliţiştilor, în cadrul căreia s-au întâlnit echipele reprezentative 
ale ministerelor de interne şi ordine publică din Grecia şi România. 
 

Partida a fost câştigată de echipa Ministerului Administraţiei şi Internelor român, care s-a impus 
cu scorul de 2-0 în faţa colegilor din Grecia. 

 

În aceeaşi perioadă s-au desfăşurat şi lucrările celui de al-VII-lea congres al Uniunii Sportive 
a Poliţiilor din Balcani (U.S.P.B.), în cadrul căruia, prin intermediul Uniunii Sportive a Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, România va preda preşedinţia U.S.P.B., pentru un mandat de doi ani, 
Asociaţiei Sportive “7 MAI” a Poliţiei din Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei.            



 
 
 

      Bucureşti, 26 octombrie 2005 
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 “CONFERINŢA DE JOI”. Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă organizarea 
manifestărilor culturale denumite generic "CONFERINŢA DE JOI", subscrise programului de 
dezvoltare a parteneriatului “MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 
SOCIETATEA CIVILĂ”.  

Adresându-se atât personalului instituţiei noastre, cât şi publicului larg, această manifestare a 
beneficiat, de-a lungul anilor precedenţi, de participarea unor invitaţi de marcă, personalităţi din 
diverse domenii: relaţii publice, jurnalism, literatură, cultură, educaţie, ştiinţe politice, sport etc.  

Conferinţa de joi, 27 octombrie a.c., va fi susţinută de către domnul Aristide Buhoiu, renumit 
scriitor şi realizator de emisiuni radiofonice şi de televiziune.  

                                                              
  

          Bucureşti, 26 octombrie 2005 
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La data de 26 octombrie a.c., în cadrul unei conferinţe de presă ce a avut loc la sediul 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, chestorul Mihai Stoica, directorul general al Centrului de 
Cooperare Poliţienească Internaţională, a prezentat o analiză a activităţii acestei instituţii. 

Cu această ocazie a fost evidenţiat numărul mare de cereri de asistenţă primit de Centrul de 
Cooperare Poliţienească Internaţională, respectiv 3752 cereri prin intermediul Biroului Naţional Interpol 
si 3597 cereri, prin intermediul Punctului Naţional Focal. 

Dintre acestea din urmă, 1079 au fost primite de la cei 26 de ataşaţi de afaceri interne şi 
adjuncţii acestora, acreditaţi în state precum Bulgaria, Franţa, Germania, Grecia, Ungaria, Spania, Italia, 
Olanda, Polonia, Austria, Republica Cehă, Marea Britanie, Turcia, Ucraina şi Republica Moldova. 

ÎÎnn  ttooaattee  aacceessttee  ccaazzuurrii,,  CCeennttrruull  ddee  CCooooppeerraarree  PPoolliiţţiieenneeaassccăă  IInntteerrnnaaţţiioonnaallaa  aa  ccooooppeerraatt  ccuu  oorrggaanniissmmeellee  
ssiimmiillaarree  ddee  ppee  tteerriittoorriiuull  ssttaatteelloorr  ppaarrtteenneerree,,  cceeeeaa  ccee  aa  ppeerrmmiiss  oo  rreezzoollvvaarree  ooppeerraattiivvăă  aa  aacceessttoorraa..  

AAssttffeell,,  nnuummaaii  îînn  uullttiimmeellee  nnoouuăă  lluunnii  aauu  ffoosstt  llooccaalliizzaattee  îînn  ssttrrăăiinnăăttaattee  şşii  aarreessttaattee  îînn  vveeddeerreeaa  eexxttrrăăddăărriiii  
îînn  RRoommâânniiaa  224488  ddee  ppeerrssooaannee,,  rreeuuşşiinndduu--ssee  eexxttrrăăddaarreeaa  îînn  RRoommâânniiaa  aa  117799  ddee  ppeerrssooaannee..  

TToottooddaattăă,,  aauu  ffoosstt  iiddeennttiiffiiccaattee  şşii  aarreessttaattee  îînn  RRoommâânniiaa,,  îînn  vveeddeerreeaa  eexxttrrăăddăărriiii  ccăăttrree  aallttee  ssttaattee  2222  ddee  
ppeerrssooaannee  uurrmmăărriittee  iinntteerrnnaaţţiioonnaall,,  iiaarr  aallttee  6655  ddee  ppeerrssooaannee  aauu  ffoosstt  ttrraannssffeerraattee  îînn  vveeddeerreeaa  ccoonnttiinnuuăărriiii  eexxeeccuuttăărriiii  
ppeeddeeppsseelloorr.. 

 
 

                                                                                                                           Bucureşti, 26 octombrie 2005 
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Astăzi, 26 octombrie a.c., Vasile Blaga, ministrul Administraţiei şi Internelor, a participat la cea 
de-a 50-a aniversare a Zilei Naţionale a Austriei, la invitaţia cancelarului austriac Wolfgang Schüssel. 
 Cu această ocazie, ministrul administraţiei şi internelor Vasile Blaga a avut o întâlnire şi cu 
omologul său austriac, ministrul federal de interne Liese Prokop. 

 De la 1 ianuarie 2006, Austria va prelua preşedenţia Uniunii Europene. 

 



 
 
 

Bucureşti, 25 octombrie 2005 
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ANGAJAMENTELE PRIVIND SECURIZAREA FRONTIEREI SUNT REALIZATE ÎN 

GRAFIC ŞI VOR CONTINUA ÎN ACELAŞI RITM, AFIRMĂ MINISTRUL ADMINISTRAŢIEI ŞI 
INTERNELOR, VASILE BLAGA. 

 
Potrivit ministrului Administraţiei şi Internelor, implementarea Planului de Acţiune Schengen 

2005 se realizează în conformitate cu calendarul stabilit cu Comisia Europeană, neexistând nici o restanţă 
în punerea în practică a angajamentelor asumate. Calendarul este de asemenea respectat cu stricteţe în ceea 
ce priveşte Sistemul Integrat de Securitate a frontierelor: au fost realizate încadrările de personal convenite, 
a fost respectat graficul de dotări, în punctele de control şi pe frontiera verde si albastră, iar renegocierea 
contractului cu EADS se află în faza finală. 

Nu există aşadar întârzieri faţă de calendarul stabilit, iar măsurile vor continua în acelaşi ritm, 
apreciază ministrul Vasile Blaga, care afirmă totodată că preocuparea Comisiei Europene pentru stadiul 
reformei în domeniul securizării frontierelor este întemeiată, dacă avem în vedere lungimea şi 
complexitatea viitoarei frontiere externe a României, precum şi costurile ridicate pe care le presupune 
realizarea unui nivel înalt de control. 

 
 
 

Bucureşti, 25 octombrie 2005 
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Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, şi Ministrul de Interne şi al Sportului al 

Landului german Renania-Palatinat, Karl Peter Bruch, au semnat astăzi programul de aplicare privind 
cooperarea între cele două instituţii pentru anul 2006, cu ocazia unei vizite oficiale a ministrului român. 
Această cooperare, începută în anul 1999, s-a concretizat în sprijinul acordat de autorităţile germane din 
landul Renania-Palatinat în domeniul afacerilor interne, în special pentru domeniul poliţienesc, al 
pompierilor şi structurilor de situaţii de urgenţă. 

Unul dintre cele mai importante aspecte ale relaţiei dintre autorităţile Landului Renania-Palatinat 
şi cele române îl constituie colaborarea între Şcoala de Poliţie din Hahn şi instituţiile similare româneşti, 
respectiv şcolile de poliţie de la Câmpina, Cluj-Napoca şi Slatina. Această cooperare va continua şi în anul 
2006, potrivit programului semnat astăzi, mai ales având în vedere rezultatele apreciate ca deosebit de 
pozitive ale acţiunilor desfăşurate până în prezent. 

În cadrul aceluiaşi program de cooperare, poliţiştii români au avut ocazia de a participa la 
schimburi de experienţă în Germania, în domenii importante ale activităţii poliţieneşti 

În cursul anului 2006, Ministerul român al Administraţiei şi Internelor şi Ministerul de Interne şi 
al Sportului al Landului german Renania-Palatinat şi-au propus să continue cooperarea în domeniul 
combaterii criminalităţii, să dezvolte o relaţie de cooperare în cadrul seminariilor Uniunii Europene şi în 
domeniul protecţiei împotriva incendiilor şi catastrofelor şi serviciilor de salvare. 

Ministrul Vasile Blaga a vizitat Şcoala de Poliţie de la Hahn şi Unitatea de Pompieri din 
localitatea Koblenz, apreciind că cele doua instituţii constituie un model de organizare eficientă şi pot 
reprezenta un exemplu pentru felul în care trebuie să funcţioneze, în cel mai scurt timp, unităţile similare 
româneşti. 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

Bucureşti,  24 octombrie 2005 
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Cetăţeni români şi străini, extrădaţi în România din state europene.  
 
La data de 24 octombrie a.c., cadre ale Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza 
extrădarea şi vor readuce în România un cetăţean american şi 5 cetăţeni români, condamnaţi sau suspectaţi 
de comiterea unor infracţiuni savârşite în ţara noastră. 
 
Cei şase vor fi readuşi în România, pe Aeroportul International “Henri Coandă”, de la Paris, Madrid, 
Lisabona, Milano şi Roma, între orele 14,55 şi 23,55, după cum urmează: 
 
Ø de la Paris, orele 20,00 
• P. Dean Onder, de 44 de ani, cetăţean american, împotriva căruia Tribunalul Satu Mare a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani,  pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune.  
In sarcina acestuia s-a reţinut că, în perioada iunie – iulie 1999, în calitate de asociat unic şi 
administrator al unei societăţi comerciale din Satu Mare, a încheiat un număr de 17 contracte cu tot 
atâtea persoane, prin care se angaja să le obtină locuri de muncă în străinătate. În schimbul acestui 
“serviciu” cel în cauză a solicitat şi primit diferite sume de bani în lei şi valută, fără însă a onora 
contractele, cauzând un prejudiciu total de 7800 DM şi 17.000 USD. 

 
• C.A.Sebastian, de 28 de ani, din Mizil, judeţul Prahova, împotriva căruia Judecătoria Ploieşti a emis 

un mandat de arestare preventivă cu o durată de 30 de zile, pentru săvârşirea infracţiunii de furt 
calificat. Acesta este suspectat de sustragerea, în noaptea de 2/3 iunie 2004, a unui autoturism de pe 
raza municipiului Ploieşti. 
 
 

Ø de la Madrid, orele 17,45: 
• BRATOŞIN Florin Adrian, de 27 de ani, din judeţul Brăila, împotriva căruia Judecătoria Făurei a 

emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de ultraj 
contra bunelor moravuri.  

 
Ø de la Lisabona, orele 23.55: 
• STRATULAT Ioan, de 52 de ani, din Botoşani, împotriva căruia Tribunalul Botoşani a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani,  pentru comiterea infracţiunilor de fals intelectual, 
fals în înscrisuri sub semnătură privată şi înşelăciune.  
În sarcina acestuia s-a reţinut faptul că, în perioada 1998-1999, în calitate de administrator al unei 
societati comerciale din Botoşani, prin folosirea unor documente justificative întocmite în fals, a 
încasat de la o societate bancară din aceeaşi localitate, suma de trei miliarde lei, reprezentând valoarea 
cupoanelor agricole, cumpărate de la mai multe persoane fizice. 

 
Ø de la Milano, orele 14.55: 
• BULZAN Dumitru Daniel, de 28 de ani, din judeţul Sălaj,  împotriva căruia Tribunalul Bihor a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani şi 6 luni,  pentru comiterea infracţiunii de 
tâlhărie. În sarcina acestuia s-a reţinut faptul că, în noaptea de 10/11 aprilie 1999, inculpatul împreună 
cu alţi complici s-au deplasat într-o locuinţă din acelaşi judeţ, unde prin folosirea violenţei, au sustras o 
sumă de bani. 

 
Ø de la Roma, orele 22.30: 
• BERARU Adrian, de 25 de ani, din Bucureşti, împotriva căruia Judecătoria Sector 3 Bucureşti a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani,  pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
 
 



 
 
 

Bucureşti,  24 octombrie 2005 
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 INVITAŢIE. Luni, 31 octombrie a. c.,  la Palatul Parlamentului va avea loc lansarea 
oficială a activităţii Direcţiei Generale Anticorupţie din cadrul Ministerului Administraţiei şi 
Internelor. 

La festivitate sunt invitaţi să participe Preşedintele României – Traian BĂSESCU, Primul 
Ministru – Călin POPESCU-TĂRICEANU, membri ai Guvernului României, Delegaţia Comisiei Europene 
în România, ambasadori ai statelor membre ale Uniunii Europene. 

* 
* * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
festivitatea de lansare şi conferinţa de presă, care vor avea loc la sala „I. C. Brătianu”, începând cu ora 
9.30. 

Accesul se va face prin intrarea S2 –Izvor. 
Pesoană de contact: cms. Gabriel Mitroiu, tel. 310.30.72 
 
 

Bucureşti, 23 octombrie 2005 
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 COOPERARE ROMÂNO-GERMANĂ ÎN DOMENIUL POLIŢIENESC ŞI AL 
SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ. 
 

În perioada 24-25 octombrie 2005, domnul Vasile BLAGA, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, va conduce delegaţia Ministerului Administraţiei şi Internelor care urmează să efectueze, 
conform calendarului de contacte bilaterale anuale, o vizită oficială în Landul Renania-Palatinat, din 
Republica Federală Germania, la invitaţia domnului Karl Peter BRUCH, ministru de interne şi al 
sportului din acest land. 
 Programul acţiunii va include o întrevedere şi convorbiri oficiale între cei doi miniştri, precum şi 
semnarea Programului de aplicare privind cooperarea între Ministerul Administraţiei şi Internelor din 
România şi Ministerul de Interne şi al Sportului din Landul Renania-Palatinat pentru anul 2006. 

Pe agenda convorbirilor oficiale dintre cei doi miniştri vor figura o serie de teme de maximă 
actualitate, cu accent pe stadiul actual şi perspectivele relaţiilor şi cooperării de profil, valorificarea 
cadrului juridic în vigoare, diversificarea formelor de pregătire pe specificul poliţienesc şi al urgenţelor 
civile, continuarea conlucrării stabilite între Şcoala de Agenţi de Poliţie ,,Vasile Lascăr” din Câmpina, 
Centrul de formare şi perfecţionare a pregătirii agenţilor de poliţie ,,Nicolae Golescu” din Slatina şi Şcoala 
de Agenţi ,,Septimiu Mureşan” din Cluj-Napoca, cu Şcoala de Poliţie din Hahn a Landului Renania-
Palatinat. 

În ceea ce priveşte documentul care urmează să fie semnat de către demnitarii român şi german, în 
cadrul unei ceremonii, părţile au în vedere realizarea, alternativ, în România şi R.F.Germania, de noi 
activităţi de cooperare în două domenii deosebit de complexe, dar şi de actuale, respectiv între structurile 
partenere care gestionează problematica poliţienească şi a situaţiilor de urgenţă. 

Vizita delegaţiei Ministerului Administraţiei şi Internelor în Landul german Renania-Palatinat 
reconfirmă cursul deosebit de favorabil al dialogului politic bilateral şi al conlucrării stabilite cu parteneri 
de cooperare din Republica Federală Germania, cu scopul de a intensifica şi valorifica multiplele 
oportunităţi oferite de ,,twinning-ul strategic” în domeniul afacerilor interne care este axat, în principal, pe 
creşterea capacităţii de accelerare a pregătirilor pentru aderarea României la Uniunea Europeană. 

Prin consistenţa şi obiectivele sale, această nouă acţiune de nivel pe relaţia cu partenerii 
tradiţionali din Republica Federală Germania reconfirmă interesul reciproc de a imprima, pe mai departe, 
un curs ascendent excelentelor relaţii româno-germane în domeniul afacerilor interne, în contextul mai 
amplu al pregătirii aderării României la Uniunea Europeană. 



 


